

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: Tereza Rytychová
Název práce: Partnerské vztahy očima tří generací
Vedoucí práce: Mgr. Lucie Hájková
Studijní program: Humanitní studia – B0288A250002
Specializace: Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
Rok ukončení studia: 2022/2023
Oponent práce: PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou A-B-C-D-E-F
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	C
Odborná úroveň zpracování tématu	C
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	C
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	C
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	D
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	C
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	C
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	C
Odborný přínos	E
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	C
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	C
Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	C
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	A
Jazyková a terminologická úroveň práce	B

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka si pro svou práci vybrala téma týkající úhlu pohledu třech generací na problematiku vztahů. V teoretické části autorka popisuje celou řadu témat, která se dotýkají tématu práce. Nadbytečnými se zdají být právnické kapitoly o manželství apod. s ohledem na to, že s těmito termíny autorka ve výzkumné části vůbec nepracuje. V praktické části autorka naplnila výzkumný cíl a zodpověděla otázky. Přesto je nutné uvést, že výstup její práce zcela jistě není výstupem ze Zakotvené teorie, jak autorka uvádí (podobně jako chybně uvádí, že součástí této teorie je tématické kódování). Práci zcela chybí diskuze, což celkově snižuje její odbornou úroveň.

Otázky pro diskusi:

1. Jaký je rozdíl mezi tzv. zakotvenou teorií a tématickou analýzou?
2. Na základě Vašich zjištění, jaké doporučení byste měla pro současnou generaci 18-30 let v navazování vztahů?

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	C

Dne: 3.8.2023

PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák
oponent